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Cea mai mare centrală termoelectrică în cogenerare din 

România împlinește 50 de ani de la punerea în funcțiune 
 

BUCUREȘTI, 27 NOIEMBRIE 2015. CET București Sud, cea mai mare centrală 

termoelectrică în cogenerare din România, care aparține Electrocentrale 

București (ELCEN), cel mai mare producător de energie termică din țară, 

sărbătorește la sfârșitul lunii noiembrie 50 de ani de la punerea în funcțiune a 

primului grup de 50 MW.  

 

“Acesta este un moment important pentru CET București Sud și pentru ELCEN. CET 

București Sud a ajuns la performanțe comparabile cu cele realizate în țările cu tehnologie 

avansată. Cele mai importante soluții implementate la CET București Sud au fost publicate 

în reviste de specialitate. Este o onoare să particip la acestă celebrare și am convingerea 

că, împreună cu colegii mei, vom găsi cele mai bune metode și resurse să dezvoltăm în 

continuare această centrală”, a declarat Marcel-Octavian Nicolaescu, directorul general 

al ELCEN, în cadrul unui eveniment organizat, astăzi, la CET București Sud, cu ocazia 

aniversării a 50 de ani de la punerea în funcțiune a centralei. 

 

În cadrul evenimentului, ELCEN a decernat diplome de merit, diplome pentru 

profesionalism și excelență angajaților și foștilor angajați ai centralei, specialiștilor care au 

contribuit la dezvoltarea acestui obiectiv energetic de importanță națională. 

 

Amplasată în sudul Capitalei, CET București Sud a fost dată în exploatare în noiembrie 

1965. Centrala a ajuns, în scurt timp, obiectiv energetic de importanță națională. Cu o 

putere electrică de 500 MW şi o putere termică de 1.350 Gcal/h, în prezent, CET București 

Sud este cea mai mare centrală termoelectrică în cogenerare din țară şi din sud-estul 

Europei. Centrala produce energie termică și energie electrică și furnizeză căldură și apă 

caldă consumatorilor bucureșteni, acoperind aproximativ 40% din necesarul de căldură a 

Capitalei prin intermediul a trei magistrale. Totodată, CET București Sud produce și 

livrează energie electrică în Sistemul Energetic Naţional (SEN).  
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